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Община Враца е сред общините, попадащи в обхвата на градските агломерации, съгласно Националната карта на резидентните грижи за деинституционализация на деца, получила покана да представи проектно предложение по Приоритетна ос 1 „Устойчиво и интегрирано градско развитие”, Операция 1.1 „Социална инфраструктура”, по Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.1-12/2011 „Подкрепа за деинституционализация на социални институции, предлагащи услуги за деца в риск”.

Основната цел на схемата за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ е да осигури подходяща и ефективна социална инфраструктура, допринасяща за предоставяне на нов вид резидентни и съпътстващи услуги в общността, които да заменят институционалната грижа.

Конкретни цели:
· Да се подобри социалната инфраструктура в градските ареали, предоставяща услуги в общността на децата и младежите с увреждания, настанени в ДДУИ и ДДФУ и на децата с увреждания над 3 г. от ДМСГД ;

· Да се осигури социално включване и равен достъп на децата и младежите с увреждания, настанени в ДДУИ и ДДФУ и децата с увреждания над 3 г. от ДМСГД.

· Да се подкрепи осигуряването на инфраструктура, предоставяща услуги в общността за деца и младежи с увреждания съгласно Националната карта на планираните резидентни грижи.

Допустими дейности за финансиране /видове проекти/ по настоящата схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ са:

· Изграждане на ЦНСТ и прилежащото им дворно пространство.

· Изграждане, ремонт, реконструкция, обновяване на сграден фонд за Защитено жилище (пристрояване, надстрояване, реконструиране и преструктуриране на пространства), включително прилежащото им дворно място (при условие, че сградата разполага с такова);

· Внедряване на мерки за енергийна ефективност в горепосочените сгради/помещения, включващи топлоизолация, подмяна на дограма, локални инсталации и/или връзки към системите за топлоснабдяване, газоснабдяване;

· Внедряване на инсталации/съоръжения за оползотворяване на възобновяеми енергийни източници за задоволяване на нуждите от енергия на сградата, обект на интервенция, които не генерират приходи (печалби) от търговска дейност за бенефициента в процеса на експлоатация на съоръженията;

· Доставка на подходящо оборудване и обзавеждане за горепосочените сгради/помещения, свързано с предоставянето на съответните резидентни и социални услуги;

· Подобряване достъпа за хора с увреждания до гореспоменатите сгради.

Всяко проектно предложение трябва да включва задължително комбинация от инвестиционен компонент (изграждане/ремонт/ реконструкция/ мерки за енергийна ефективност и т.н.) и доставка на оборудване и обзавеждане, взаимосвързани помежду си, включително благоустрояване на прилежащото дворно пространство.
Всяко проектно предложение трябва да включва задължително създаването на достъпна архитектурна среда за хора с увреждания.
Планираната продължителност на проекта не може да надвишава 24 месеца.
Максималната стойност на разходите за изграждане, оборудване, обзавеждане на едно ЦНСТ и благоустрояване на прилежащото дворно пространство следва да е в размер до 489 625 лв.

Максималната стойност на разходите за изграждане, ремонт, реконструкция, оборудване и обзавеждане на едно Защитено жилище и благоустрояване на прилежащото дворно пространство следва да е в размер до 195 850 лв.
За Община Враца се предвиждат следните резидентни услуги:

· Брой Центрове за настаняване от семеен тип – 3 броя;

· Брой Защитени жилища – 1 брой;

Общите разходи за ЦНСТ - 1 468 875,00 лева;

Разходи за Защитено жилище - 195 850,00 лева;

Обща стойност на СМР и оборудване/обзавеждане - 1 664 725,00 лева;

Максимална стойност на проекта - 2 463 969,76 лева.

Има възможност за кандидатстване в рамките на два срока - срок 1 (до 30 юни 2011 г.) и срок 2 (до 30 септември 2011 г.). При недостиг и/или изчерпване на финансовия ресурс по схемата, договори с конкретните бенефициенти ще бъдат сключени след осигуряването му, съгласно правилата на програмата.
По настоящата схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ не се допуска участието на партньори.
За кандидатстването е необходимо да се приложи решение на Общинския съвет, с което се декларира, че Община Враца:

1. Поема ангажимент да създаде съответните социални услуги.

2. Ще стартира със създаването на услугите до приключване на строителните работи по изпълнението на настоящия проект;

3. Услугата ще бъде поддържана минимум 5 години след създаването й;

4. Предназначението на сградата/помещенията, обект на интервенция по проекта, няма да бъде променяно за период не по-малък от 5 години след приключване на дейностите по проекта.

5. Сградата/помещенията, обект на интервенция по проекта ще бъдат използвани за предоставяне на социални услуги в общността за период не по-малък от 10 години след приключване на дейностите по проекта.

6. Децата ще бъдат прехвърлени в новосъздадената услуга/и в срок до три месеца след приключване на дейностите по проекта;
