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Европейски съюз

Проект „Изграждане и функциониране на областен информационен център във Враца”

Община Враца е конкретен бенефициент по ОП „Техническа помощ”, Приоритетна ос 3: Популяризиране на европейската кохезионна политика и нейните цели в България и осигуряване на обща и статистическа информация, Мярка на подкрепа 3: Функциониране на национална мрежа от областни информационни центрове за кохезионната политика в България. Областният информационен (ОБИ) Център Враца ще бъде един от 27-те центъра в Република България, който ще  предоставя информация за кохезионната политика, нейните цели и съществуващите възможности в България.

· Целта на проекта е изграждане и функциониране на Областен информационен център за кохезионната политика във Враца, като част от националната мрежа от областни центрове в България. Чрез проекта се цели „по-нататъшно усъвършенстване на координацията, контрола, прилагането и оценката на СКФ в България за периода 2007-2013 г.” Специфичните цели на проекта са:

· укрепване на необходимия капацитет в Област Враца и създаване на структура на централната и местна администрация, участваща в  усвояването на средства от СКФ на ЕС и 

· подобряване на информираността и осведомеността на обществото за ефективното и ефикасно използване на СКФ в областта.

В резултат на проекта се очаква укрепване на необходимия капацитет в Област Враца и създаване на структура на централната и местна администрация, участваща в  усвояването на средства от СКФ на ЕС и подобряване на информираността и осведомеността на обществото за ефективното и ефикасно използване на СКФ в областта. Подобряване на условията, насърчаващи растежа и заетостта, на качеството на инвестициите в материални и човешки ресурси, на развитието на нововъведенията и информирането на обществото, на опазването и подобряването на околната среда, както и на административната ефикасност в България.
Общата стойност на проекта е 400 хил.лв., а продължителността – 36 месеца. Предстои подписване на договор за финансиране.

