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Проект ЕЖЕГОДЕН ФЕСТИВАЛ „ВРАЦА – ДРЕВНА И МЛАДА”

Община Враца подготви проектно предложение по ОП „Регионално развитие”, Приоритетна ос 1: „Устойчиво и интегрирано градско развитие", Oперация 1.1: „Социална инфраструктура”,Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG161PO001/1.1-10/2010 „Подкрепа за създаване и промотиране на иновативни културни събития”. Проектното предложение „Ежегоден фестивал „Враца – древна и млада” включва осигуряване на подходяща и рентабилна образователна, социална, здравна и културна инфраструктура, съвместима с бъдещите изисквания на населението в градските центрове и техните прилежащи територии. Проектът подкрепя създаването и промотирането на иновативни културни събития, в съответствие с чл.4 т.7 от Регламент (ЕО) № 1080/2006 относно Европейския фонд за регионално развитие, свързани с: културните инвестиции включително опазването, популяризирането и защитата на културното наследство; разработване на културната инфраструктура в подкрепа на социално-икономическото развитие, устойчивия туризъм и по-изявената привлекателност на региона; помощи за подобряване на предлаганите културни услуги чрез въвеждането на нови услуги с по-голяма добавена стойност.

Специфичните цели на проектното предложение „Ежегоден фестивал „Враца – древна и млада“ са:

· Да се насърчи развитието, обновяването и обогатяване на културния живот в Община Враца чрез организиране и промотиране на културни събития като главен фактор за изграждане на идентичността и неповторимостта на населените места в градските ареали; 

· Да се създадат и развият нови и неконвенционални форми на културни изяви организирани на територията на общината, които се основават на иновативни идеи и практики на представяне и промотиране на културни събития; 

· Да се създават условия за равен достъп до културата на граждани на Община Враца от различни социални и етнически групи, които да спомагат за тяхното включване в културните процеси.

Проектът ще допринесе за устойчивото и интегрирано развитие на агломерационен ареал Враца, ще подобри качеството на живот, жизнената и работна среда и ще повиши привлекателността на региона като цяло. Проект „Ежегоден фестивал „Враца – древна и млада” ще допринесе за засилване ролята на културата като двигател в процеса на обновление и развитие на градските ареали.

Общата стойност на проекта е 506 хил.лв., а продължителността 24 месеца.
